

Znak sprawy: OFZ.OKN.TP.2112.10.2025

Jastrowie, 09.07.2025r.

Dotyczy: „Wykonanie testów wraz z przygotowaniem dokumentacji na zgodność z IRiESD, IRiESP, warunkami przyłączenia, kodeksem sieciowym NC RFG oraz przeprowadzenie procesu FON dla modułu wytwarzania typu „D” dla FW Bejsce”

Pytanie 1

W dokumencie "Opis Przedmiotu Zamówienia" w punkcie 1 wskazano planowany termin przekazania elektrowni do końca lipca 2025 roku. Czy wskazana data jest poprawna? Czy planowane przekazanie dotyczy jedynie przekazania wewnętrznego, a czas na przeprowadzenie testów dla Operatora jest dłuższy? Czy przewidziano konkretny okres na realizację testów?

Odpowiedź 1

Tak, Farma Wiatrowa już działa na podstawie pozwolenia ION a od 01-sierpnia będzie ostatecznie przejęta (przeniesiona w 100% własność Spółki FW Bejsce od sprzedającego) i eksploatowana. Tak, względem OSD czas jest nieznacznie dłuższy niż wymagany przez Zamawiającego. Określony w postępowaniu okres wynika z różnych warunków pogodowych w ciągu tego czasu dla możliwości przeprowadzenia testów.

Pytanie 2

Proszę o rozwinięcie zagadnienia "raw + dyr. dla ekwiwalentu (zgodnie z wytycznymi PSE SA)" zawartego w dokumencie "Opis Przedmiotu Zamówienia" w punkcie 3, dotyczącym modeli obliczeniowych w podpunkcie "(c)".

Odpowiedź 2

Format RAW (z rozszerzeniem pliku .raw) jest używany do przechowywania danych stanu ustalonego do analizy przepływu mocy, a format DYR (z rozszerzeniem .dyr) jest używany do przechowywania parametrów urządzeń dynamicznych do symulacji przejściowej.

Pytanie 3

Mając na uwadze, że FW Bejsce posiada wydane pozwolenia EON oraz ION, uprzejmie proszę o możliwość otrzymania załączników nr 3 i 4 do dokumentu ION, celem ich oceny pod kątem przydatności do przygotowania FON. Chcielibyśmy sprawdzić modele w programie PowerFactory.

Odpowiedź 3

Zamawiający udostępnił załączniki 3 i 4 dokumentacji ION

Pytanie 4

Uprzejmie proszę o informację, czy programy zostały zatwierdzone przez Operatora. Będę również wdzięczny za ich przesłanie.

Odpowiedź 4

Tak program został zatwierdzony przez Operatora. Zatwierdzenie/akceptacja przez OSD jest w formie odpowiedzi w wiadomości e-mail.

Centrala

Enea Nowa Energia sp. z o.o.
ul. Marsz. Józefa Piłsudskiego 17
26-610 Radom

www.enea.pl/pl/nowaenergia
ene.sekretariat@enea.pl

NIP 7792510877
REGON 384813168

Pytanie 5

W związku z aktualnym obciążeniem pracą oraz okresem urlopowym, który wpływa na dostępność kluczowych członków zespołu. Z uwagi na konieczność zapewnienia najwyższej jakości usług oraz szczegółowego opracowania oferty, pragniemy mieć możliwość pełnego skupienia się na wymaganiach i oczekiwaniach przedstawionych w dokumentacji przetargowej. Dodatkowy czas pozwoli nam na rzetelną analizę oraz przygotowanie oferty, która w pełni odpowiada Państwa potrzebom. Będę wdzięczny za rozważenie tej prośby i ewentualne przesunięcie terminu składania ofert o 14 dni, tj. do 25.07.2025.

Odpowiedź 5

Zamawiający wydłużył możliwość składania ofert do dnia 25.07.2025 r. do godziny 11:00.

Centrala

Enea Nowa Energia sp. z o.o.
ul. Marsz. Józefa Piłsudskiego 17
26-610 Radom

www.enea.pl/pl/nowaenergia
ene.sekretariat@enea.pl

NIP 7792510877
REGON 384813168